

基仔榮升博士

感動奮



▲基仔(中)
獲獎，要多謝老
闆楊受成(右)

▲Sa Dingding
分手，基仔傳短訊
關心二人
資料圖片

祖兒獲男友低調撐場

【大公報訊】記者吳珊珊報道：一連十二場的「容祖兒李克勤演唱會」前晚圓滿結束，二人施展渾身解數。祖兒表演時險仆倒，克勤握手時也差點被拉跌，但二人愈唱愈投入，原本是晚上十一點五十分完騷，因觀眾不肯離場，結果繼續安歌，直到凌晨十二時十五分才完騷，最後因超時而被罰款近二十萬元。

尾場超時被罰20萬

甫開騷，他們就講明少說話，多唱歌，結果用了一小時四十五分便唱完rundown的歌。到安歌時，克勤宣布剛才是pre-show，現在才正式開始，令氣氛越見高漲，結果二人唱到超時。

完騷後，二人到後台接受訪問。對於被罰款二十萬元，祖兒坦言，與克勤都未試過唱到這麼晚。至於罰款可會在他們的歌酬中扣除？祖兒笑言她的歌酬已存入定期，老闆身家這麼雄厚，可以回饋觀眾。克勤就謂，自己一點悔意也沒有。說到這次演出成

功，會否舉行part 2？克勤表示未收到消息，但會有巡迴，新年時就去拉斯維加斯演出，屆時他們會分別帶家人同行。祖兒除了帶媽咪，笑問她會否帶「巨龍」（劉浩龍）一起去？她但笑不語，並扯開話題讚克勤不但是舞台上的好拍檔，也是旅行的好拍檔，因他識飲食識食。至於他們會否像「左麟右李」演唱會那麼長做長有？克勤說：「隨緣啦，不過最好長做長有。」當晚二人的另一半都有到場，祖兒男友劉浩龍最初坐在控制台上，被拍照後即離開控制台。問祖兒可想男友上台獻唱？她笑言不必，來支持就最好。至於她對《心淡》這首歌有一番體會，是否其親身經歷？她說：「還有朋友的經歷。（是否講阿Sa？）不是，大家不要對號入座。（有否安慰阿Sa？）做朋友，永遠都會支持。」另，前晚到來捧場的圈中人包括有吳君如、余詩漫、周汶錡、陳百祥及黃杏秀等。

ChiLam或攜子上真人騷

【大公報訊】記者吳珊珊報道：「保良局親善大使」張智霖（ChiLam）昨在無線將軍澳電視城為慈善節目《星光熠熠耀保良》綵排，當晚他將串唱出多首上世紀八十年代的金曲，並說：「唱的都是陪住自己成長的歌曲，相信觀眾會有共鳴。」除了獻唱外，身為大使的ChiLam早前親身到特殊學校探訪小朋友，他坦言本想與團一起去探訪，但因團要上學，這次未能同行。至於會否一家三口出動？他笑道：

「盡做啦！」ChiLam又謂剛剛完成電影拍攝，稍後將再參與內地幾個真人騷。傳媒笑他進帳不少？他笑說：「盡做啦，將香港歡樂帶給大家。（怕不怕有危險？）OK的，我喜歡玩這些，樂在其中。」對於有指近期內地有關方面不想真人騷明星化，ChiLam自言沒受影響。至於會否帶兒子上節目？他說要看乎情況，小朋友要以學業為重，但如果就到放暑假又不用睡夜，且可增廣見聞，何樂而不為？

吳仟峰開騷賀金禧

【大公報訊】記者陳惠芳報道：粵劇名伶吳仟峰（仔哥）為慶賀入行五十年，將於十一月二日在新光舉行「吳仟峰舞台金禧五十載」。在昨日的記者招待會上，除了主角吳仟峰外，屆時參與演出的梁兆明、尹飛燕、南鳳、吳美英及鄧美玲亦有出席。

仔哥為人傳統，但昨日破例公開多謝多年來默默支持他的太太，還在衆人面前送花及又親吻太太，二人結婚三十二年，非常恩愛，盡在不言中。

仔哥於席上分享了從藝五十年的很多往事，他還一一向多位栽培他的前輩及身邊人致謝。



▲吳仟峰(左)與老婆十分恩愛



▲克勤(左)
及祖兒完騷後滿
場飛，十分興
奮

柏芝望霆鋒衰運盡去

【大公報訊】記者吳珊珊報道：張柏芝前晚出發到米蘭時裝周，原定於晚上九時四十五分到機場櫃位接受訪問，但她足足遲了一小時才現身，不過總算有問必答，更大方祝福前夫謝霆鋒，只是拒談與前經理人向太的不和。

柏芝此行預計在當地逗留五天，兩個團團Lucas及Quintus因要上學未有同行。

兩兒齊跳班

問到團團讀書成績如何？她大讚他們既叻又生性，雙雙在國際學校跳班，並說：「之前開學追功課辛苦少少，但小朋友很快便適應。（定居香港？）是呀。（他

們有見到爸爸謝霆鋒？）那要問他們爸爸咯！」她又爆Quintus為食，扭計要跟媽咪去意大利吃意粉，並說：「他還叫我記得買意粉及pizza給他，而不是說掛住媽咪，哈哈！」

談到霆鋒的後期製作公司在香港生意欠佳，柏芝表示沒怎麼看報紙，但大方送上祝福：「希望不好的事不要發生。（傳王菲懷孕？）有聽過這個傳聞，但既然是傳聞，代表不是真的。」至於她現時可有拍拖？柏芝直言：「沒有，你們看我的樣子就知道沒有，拍拖有桃花樣。（有報道你與內地富商拍拖？）肯定沒有。」又笑向現場男記者說：「你都有機會追求我，不要放棄這個機會。」

另外，問到有否與閻翻了的前經理人向太聯絡？工作人員聞言即拉柏芝走，她亦佯裝聽不見，只說：「中秋節快樂。」然後與助手一起入閨。



▲柏芝否
認戀富商

米雪四面佛獻舞超開心

【大公報訊】記者吳珊珊報道：泰國曼谷四面佛附近上月發生爆炸，日前重修完成。米雪與任達華（華哥）日前應泰國旅遊局邀請到當地出席慶典，米雪更穿上傳統服飾為四面佛獻舞，吸引過百泰國傳媒採訪。赤腳走到四面佛前拜祭及獻舞的米雪開心地說：「不是任何人都可以獻舞，付錢也不可以，這是我的福分，很開心。」

又蔡卓妍（阿Sa）與陳偉霆（William）宣布分手，曾與二人合作過的華哥希望大家不要作太多無謂猜測，並祝福他們各自找到快樂。他說：「我認識的William一點也不花心，不過經常兩地分隔，對感情一定有影響。」華哥亦不相信William是因爆紅後才分手。



▲米雪(左二)在四面佛獻舞，
自覺有福分